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ΔΔΔΕΕΕΛΛΛΤΤΤΙΙΙΟΟΟ   ΤΤΤΥΥΥΠΠΠΟΟΟΥΥΥ   
Στις 13/07/2008 και ώρα 6:00 μ.μ πραγματοποιήθηκε στην περιοχή 
της Γέρας η πρώτη Ποδηλατάδα που διοργάνωσε ο “Παγγεραγωτικός” 
Πολιτιστικός Σύλλογος Γέρας. 
Το πρόγραμμα της Ποδηλατάδας είχε ως εξής: 

Κυριακή 13/ 7/ 08 

Ώρα έναρξης: 18:00 – Μύλος Περάματος Γέρας 

Διαδρομή: Μύλος Περάματος, Παλαιόκηπος, Πλακάδος, Παππάδος, 
Μεσαγρός, Σκόπελος, Μάρμαρο, Πέραμα 

Ώρα λήξης:    20:00 - Μύλος Περάματος Γέρας 

Κατά την έναρξη της Ποδηλατάδας έγινε η εγγραφή των συμμετεχόντων 
στη γραμματεία, και διανεμήθηκαν κράνη, ευγενική προσφορά του 
Δήμου Γέρας και μπλουζάκια αναμνηστικά με την αφίσα της εκδήλωσης. 
Οι συμμετοχές έφτασαν τις 162,  

 88 ποδηλάτες  8 έως 16 ετών  

 68 ποδηλάτες  17 έως 59 ετών  

 6 ποδηλάτες   60 έως 75 ετών  

Εκτός από τους γεραγώτες ποδηλάτες, πολλοί ήταν και από τους γύρω 
δήμους της Γέρας, που αποδέχθηκαν με χαρά το κάλεσμα του Συλλόγου 
μας.  

Η διαδρομή της ποδηλατάδας διεξήχθη ομαλά με τη βοήθεια των ανδρών 
του Αστυνομικού Τμήματος Παππάδου, του Λιμενικού Σταθμού 
Περάματος, και του 2ου ΕΤΕΘ Περάματος, το οποίο παραχώρησε και ένα 
ασθενοφόρο με γιατρό. Δύο ακόμη γιατροί πρόσφεραν εθελοντικά τις 
υπηρεσίες τους, ο κ. Κ. Αρώνης, που ακολουθούσε την Ποδηλατάδα σε 
όλη τη διαδρομή και ο κ. Κ. Πλούλος, ήταν σε ετοιμότητα στον Μύλο. 

    “ΠΑΓΓΕΡΑΓΩΤΙΚΟΣ” 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΕΡΑΣ 

Ταχ. Διεύθυνση:  ΠΑΠΑΔΟΣ ΓΕΡΑ 
Ταχ. Κωδικας:  811 06 
Πληροφορίες:  Γιώργος Ζορμπάς 
Τηλέφωνο:   694 41 45 611 
Fax:             22510   82242 
E-mail:  info@pageragotikos.gr  ΠΡΟΣ: 

M.M.E. 

Γέρα 15-07-2008 

Αρ. Πρωτ: 22 



 2

Αξίζει να σημειωθεί ότι σε πέντε στάσεις της διαδρομής, προσφέρονταν 
νερά και αναψυκτικά, προσφορά της εταιρείας Pepsi-co/HBH/Lipton, 
καθώς και ότι η ποδηλατάδα καλύφθηκε και από τον Τηλεοπτικό Σταθμό 
Μυτιλήνης αλλά και από το Ραδιοφωνικό σταθμό Γέρας και Αίολος. 

Στο τέλος της Ποδηλατάδας μοιράστηκαν Βεβαιώσεις Συμμετοχής σε 
όσους έλαβαν μέρος αλλά και αναμνηστικά διπλώματα στους τριάντα 
εθελοντές Γεραγώτες που συνέβαλλαν ενεργά για την ομαλή και ασφαλή 
ολοκλήρωση της Ποδηλατάδας. Ταυτόχρονα έγινε και κλήρωση ενός 
Ποδηλάτου, προσφορά του κ. Ε. Μαϊστρέλλη. 

Η Ποδηλατάδα στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία ξεπερνώντας τις 
προσδοκίες του Συλλόγου. Το αποτέλεσμα αυτής της προσπάθειας 
οφείλεται κατά κύριο λόγο στα μέλη της Οργανωτική επιτροπής, τον 
πατήρ-Νικόλαο Καστρινό, και τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής 
Ευστράτιο Φωτεινό και Ξενοφών Χαραλαμπή, αλλά και σε όλους τους 
εθελοντές που συμμετείχαν αφιλοκερδώς και με την προσωπική τους 
ιδιότητα, προσφέροντας την εμπειρία και τις γνώσεις τους για την 
εκδήλωση. Ευχαριστούμε τον κάθ’ ένα ξεχωριστά. 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνουμε στις διευθύνσεις της Τηλεόρασης 
Μυτιλήνης, του Ραδιοφώνου Γέρα και Αίολου που κάλυψαν την 
διοργάνωση και τον Αστυνομικό Σταθμό Παππάδου, τον Λιμενικό Σταθμό 
Περάματος και το 2ο ΕΤΕΘ Περάματος, καθώς επίσης τους γιατρούς κ. 
Κ. Αρώνη και κ. Κ. Πλούκο που φρόντισαν για την ασφάλεια των 
συμμετεχόντων. 

Τέλος, θερμές ευχαριστίες απευθύνουμε στο Δήμο και το Δήμαρχο Γέρας 
κ. Σωτήρη Ζαμτράκη για την προσφορά των κρανών που διανεμήθηκαν 
στους συμμετέχοντες, στο Νομαρχιακό Αθλητικό Οργανισμό Λέσβου και 
την κα Ε. Χατζημανώλη, για την κάλυψη των εξόδων εκτύπωσης, τον κ. 
Γ. Πέτροβιτς και την κα Α. Καρπαθάκη, για τα νερά στους ποδηλάτες και 
τις ομπρέλες των εθελοντών, τον κ. Β. Ανδριώτη για τα αναμνηστικά 
μπλουζάκια, τον κ. Ε Μαϊστρέλλη για την προσφορά του ποδηλάτου, τον 
αντιπρόσωπο της Coca-cola για την προσφορά αναψυκτικών αλλά και σε 
όλους του συμμετέχοντες για τη σωστή συμπεριφορά τους κατά τη 
διάρκεια της ποδηλατάδας.  

Πολλές φωτογραφίες Ποδηλατάδας, θα βρείτε στο site του συλλόγου: 
www.pageragotikos.gr 

 

 

Εκ μέρους του Προέδρου του Παγγεραγωτικού  

Πολιτιστικού Συλλόγου Γέρας 

 


